

Gálavacsora szponzor csomag - 1db	Blokkszponzor csomag - 4db	60/80-as kiállítói csomag - 5db	50/70-es kiállítói csomag - 8db	40/60-as kiállítói csomag - 4db	"Lecsó" kiállítói csomag - 4db
1db 1,5m*1m-es, 2 személyes kiállítói asztal 1 napra, áramellátással, roll-up kihelyezéssel a konferencia hallban.	1db 1,5m*1m-es, 2 személyes kiállítói asztal 1 napra, áramellátással, roll-up kihelyezéssel a konferencia hallban.	1db 1,5m*1m-es, 2 személyes kiállítói asztal 1 napra, áramellátással, roll-up kihelyezéssel a konferencia hallban.	1db 1,5m*1m-es, 2 személyes kiállítói asztal 1 napra, áramellátással, roll-up kihelyezéssel a Szent-Györgyi Albert tereben.	1db 1,5m*1m-es, 2 személyes kiállítói asztal 1 napra, áramellátással, roll-up kihelyezéssel a konferencia hallban.	1db 1,5m*1m-es, 2 személyes kiállítói asztal 1 napra, áramellátással, roll-up kihelyezéssel a Szent-Györgyi Albert tereben.
2 fő részvétele a konferencia előadásain, teljes ellátás (a teljes ellátás alatt az étkezést értjük, a szállást a kiállítók maguk rendezik) a konferencia idejére.	2 fő részvétele a konferencia előadásain, teljes ellátás (a teljes ellátás alatt az étkezést értjük, a szállást a kiállítók maguk rendezik) a konferencia idejére.	2 fő részvétele a konferencia előadásain teljes ellátással (a teljes ellátás alatt az étkezést értjük, a szállást a kiállítók maguk rendezik) a konferencia idejére.	2 fő részvétele a konferencia előadásain teljes ellátással (a teljes ellátás alatt az étkezést értjük, a szállást a kiállítók maguk rendezik) a konferencia idejére.	2 fő részvétele a konferencia előadásain teljes ellátással (a teljes ellátás alatt az étkezést értjük, a szállást a kiállítók maguk rendezik) a konferencia idejére.	2 fő részvétele a konferencia előadásain teljes ellátással (a teljes ellátás alatt az étkezést értjük, a szállást a kiállítók maguk rendezik) a konferencia idejére.
Elektronikus szóróanyag kiküldése a konferencia résztvevőinek	Elektronikus szóróanyag kiküldése a konferencia résztvevőinek	Elektronikus szóróanyag kiküldése a konferencia résztvevőinek	Elektronikus szóróanyag kiküldése a konferencia résztvevőinek	Elektronikus szóróanyag kiküldése a konferencia résztvevőinek	Elektronikus szóróanyag kiküldése a konferencia résztvevőinek
Bemutatóvideók feltöltése a Zsendülés honlapjára, facebook és youtube oldalára	Bemutatóvideók feltöltése a Zsendülés honlapjára, facebook és youtube oldalára	Bemutatóvideók feltöltése a Zsendülés honlapjára, facebook és youtube oldalára	Bemutatóvideók feltöltése a Zsendülés honlapjára, facebook és youtube oldalára	Bemutatóvideók feltöltése a Zsendülés honlapjára, facebook és youtube oldalára	Bemutatóvideók feltöltése a Zsendülés honlapjára, facebook és youtube oldalára
- a konferencia marketing anyagain (print, online felületek) kiemelt megjelenés logóval. A logó a gálavacsora programpont mellett, "A gálavacsora szponzora" felirattal kerül elhelyezésre - 1db roll-up kihelyezése a gálavacsoránál, az étterem bejáratánál - 1db roll-up a színpad közelében (nem a színpadon)	- a konferencia marketing anyagain (print, online felületek) kiemelt megjelenés logóval, a logót a választott blokk mellett feltüntetve - 2 db roll-up kihelyezés az adott blokk ideje alatt a szervezők által meghatározott helyre.	A konferencia marketing anyagain való megjelenés logóval (print, online felületek)	A konferencia marketing anyagain való megjelenés logóval (print, online felületek)	A konferencia marketing anyagain való megjelenés logóval (print, online felületek)	A konferencia marketing anyagain való megjelenés logóval (print, online felületek)
A 2025. február 27-i gálavacsorán való részvétel 2 főre , tombolaajándék felajánlás, a tombolanyeremény személyes átadása, cégnév, képviselő nevének, beosztásának bemondásával	A 2025. február 27-i gálavacsorán való részvétel 2 főre , tombolaajándék felajánlás, a tombolanyeremény személyes átadása, cégnév, képviselő nevének, beosztásának bemondásával	A 2025. február 27-i gálavacsorán való részvétel 2 főre , tombolaajándék felajánlás, a tombolanyeremény személyes átadása, cégnév, képviselő nevének, beosztásának bemondásával	A 2025. február 27-i gálavacsorán való részvétel 2 főre , tombolaajándék felajánlás, a tombolanyeremény személyes átadása, cégnév, képviselő nevének, beosztásának bemondásával	A 2025. február 27-i gálavacsorára tombolaajándék felajánlás, a tombolanyeremény átadásakor a felajánló cég nevének bemondása. A gálavacsorán való részvételt a csomag nem tartalmazza!	A 2025. február 27-i gálavacsorára tombolaajándék felajánlás, a tombolanyeremény átadásakor a felajánló cég nevének bemondása. A gálavacsorán való részvételt a csomag nem tartalmazza!
239 000 Ft	219 000 Ft	189 000 Ft	169 000 Ft	149 000 Ft	129 000 Ft